

विषय English

कक्षा V

टर्म II

पठ/अवधारणा/थीम/घटक A Genre whom No one liked

दिनांक 23/9/16 से 30/9/16 तक

शिक्षण आकलन योजना

सूह 1 के बच्चों के रोल नम्बर :	समूह 2 के बच्चों के रोल नम्बर :
सम्पूर्ण कक्षा के लिए शिक्षण अधिगम उद्देश्य :- To be able to learn that main ideas of the lesson. To be able to write correct form of.	
<p>सम्पूर्ण कक्षा के लिए प्रस्तावित गतिविधियां (सामूहिक, उपसमूह एवं ब्यक्तिगत)</p> <p>सामूहिक :- सामूहिक रूप से सभी छात्रों को पाठ में आए मुख्य बातें जैसे सभी वस्तुओं चीजों को व्यवस्थित ढंग से रखना चाहिए। प्रत्येक चीज को अपने स्थान पर रखना चाहिए।</p> <p>उपसमूह :- छात्रों को दो समूहों में बांटकर उन्हें किताबों की कहानी के माध्यम से यह बताना कि सभी चीजों को व्यवस्थित तथा अपनी जगह पर रखना चाहिए छात्रों को अपनी छोटी किताबें पढ़ने के लिए तथा अन्य जगहों की वस्तुओं को सही जगह पर रखनी चाहिए व यदि किसी वस्तु को व्यवस्थित ढंग से रखते हुए चित्र बनाकर बताने।</p> <p>व्यक्तिगत :- प्रत्येक छात्र को अपनी किताबें 2 नंबरों पर वस्तुओं को व्यवस्थित ढंग से रखते हुए चित्र बनवाये जायेंगे।</p>	<p>सतत आकलन योजना</p> <p>छात्रों की अपनी-2 वस्तुओं की सही जगह पर रखना। कोई पुस्तक आदि को रखने की जगह लिखने से उसे चुनना। छात्रों को यदि पर्याप्त जगह पर रखने के लिए वस्तुओं को सही जगह पर रखने से चित्र बनाना।</p> <p>समीक्षा एवं अनुभव (बच्चों की सहभागिता/कठिनाई एवं योजना में बदलाव के बारे में)</p> <p>साप्ताहिक से तक</p> <p>बच्चों की रुचि के साथ अपनी वस्तुओं को व्यवस्थित जगह पर रखने में रुचि जगाना।</p>

<p>समूह 1 के लिए क्षमता संवर्धन योजना - अतिरिक्त कार्य सिखाना बच्चों को क्षमता संवर्धन के लिए जो प्रयोग करते हुए बच्चों को सिखाना बच्चों को सही किया रूप बनाना सिखाना।</p>		<p>पाक्षिक से तक</p>
<p>समूह 2 के लिए शिक्षण उद्देश्य - समूह-2 के बच्चों को पाठ में माध्यम से अपनी बातों को सही ढंग से रखने का प्रेरित करना। बच्चों को प्रश्नोत्तरों के प्रति जागरूक करना।</p>		
<p>समूह 2 के लिए आवश्यकतानुसार शिक्षण योजना (सामूहिक, उपसमूह, व्यक्तिगत) - के बच्चों को सामूहिक रूप से समूहों के समूह-2 के रूप से रखना बताना जिसमें प्रत्येक समूह के पाठ में 10 व बच्चों को समूह के प्रति जागरूक करना। उपसमूह - दो दो के समूह बनाकर उन्हें सही ढंग से माध्यम से योजना को व्यवस्थित ढंग से रखने का प्रेरित करना व स्वच्छता बनाए रखना व्यक्तिगत - दो दो के समूहों को अपनी-2 नोटबुक में विद्यालय की वास्तुओं को सही ढंग पर रखने तथा उसे व्यवस्थित</p>		
<p>पाक्षिक योजना में अधिगम उपलब्धि - सही सिखाना। दोनों अपनी Books व Notebooks Bag यात्रा को सही ढंग पर रखना सीखें।</p>	<p>संस्था प्रधान का अभिमत :- http://rajteachers.com/cce.php</p>	

हस्ताक्षर शिक्षक

हस्ताक्षर संस्था प्रधान